

小记者 张志远

上个星期六,我们一家来到小湄河边游玩。

河水清清的,像一面巨大的镜子。一群嬉戏的 小鱼游了过来,看到鱼儿我精神十足,立刻拿起网跑 过去,以迅雷不及掩耳之势把网插入水中,小鱼还没 有反应过来就被我收入网中。我心里乐开了花,兴 奋地叫起来:"妈妈,快看,我捞了好几条小鱼!"

越战越勇的我,不仅抓到了小鱼,还有几只弓着 背的小虾。

收获满满的我们,高高兴兴地回家了。回到家 后,爸爸把鱼放进鱼缸里。看着鱼缸里游来游去的 小鱼和小虾,我笑得合不上嘴,自言自语地说:"今天 真是美好的一天!"

(东阿县第二实验小学 指导老师 殷素芬)

可变大变小的书包

小记者 孟若溪

"哎哟,累死我了!"教室里又传出了同学们的抱 怨声,这是怎么回事呢?都是我们那"10斤"重的书 包害的。平时上下学那书包都把我们的背压弯了, 到了教室老师又不让我们把书包挂在外面,桌洞里 又放不下,怎么办呢? 就用我新研发的 AS 牌书包

这款书包和普通的书包差不多,只是上面多了 两个小小的按钮,一个红色一个绿色。你只要按下 红色按钮,书包就会变大,变得和两个课桌加起来一 样大,最多可以装100本书呢。再按绿色按钮,书包 就变小,变成和小橡皮一样大的迷你小书包,里面的 书却完好无损。

除此之外,你写作业时AS牌书包会监督你的坐 姿和握笔姿势,若姿势不正确,它会提醒你并帮助你 改正,如果你遇到不会的题可以向它请教,它可以为 你详细地讲解,必定让你学会。告诉你,它还会批改 作业呢!

这就是我新研发的AS牌书包,你喜欢吗?如果 有好的建议,请快快告诉我吧!

(莘县实验小学 指导老师 杨淑华)

钩 角

小记者 段作旭

前几天,我与爸爸去水库钓鱼。

抵达水库,只见清风轻拂,柳丝轻舞,仿佛在对 镜梳妆。两岸间,钓鱼者的欢呼声此起彼伏,洋溢着 收获的喜悦。

我和爸爸选好位置,拿出钓鱼竿,仔细在鱼钩上 挂上饵料,随后撒下一把饵料于鱼漂旁,期待着鱼儿 的光临。爸爸轻声叮嘱:"鱼漂一旦下沉,便是鱼儿 上钩的信号,那时要迅速提竿。"我认真地点头,心中 充满了期待。

我手持钓鱼竿,端坐于椅上,目光紧紧锁定在鱼 漂上。时间一分一秒流逝,却未见鱼儿的踪影。每 当回头望向爸爸,他总是能有收获,而我,却在鱼儿 溜走后才恍然惊醒,心中难免泛起一丝失落。爸爸 见状鼓励我说:"别灰心,钓鱼需要耐心,下次一定能 成功。"说着,他再次为我挂好饵料,让我重拾信心, 继续钓鱼。

五分钟、十分钟……时间一分一秒地过去,就在 我想要放弃时,鱼漂猛地一沉,我心中一喜,迅速提 竿,却觉阻力颇大,心中暗自欢喜:一定是一条大 鱼! 我连忙呼唤爸爸来帮忙。经过一番努力,我们 终于将这条大草鱼收入囊中,我心中满是喜悦。

这次钓鱼的经历,不仅让我体会到钓鱼的乐趣, 更让我明白:做事需要专心致志,持之以恒,才能收 获满满。在未来的日子里,我将带着这份耐心与坚 持,勇往直前。

(莘县实验小学 指导老师 陶燕敏)

一件难忘的事

小记者 冯诗芪

去年寒假,我们一家人去北京游玩,路上发生了 一件事,这件事情让我久久难以忘怀。

我们坐的是"复兴号"火车,这是我第一次坐卧 铺。当时我被安排到了上铺,当我看到比自己还要 高很多的床铺,害怕得直哆嗦。那时我的对面坐着 一位老爷爷,他似乎看出了我内心的害怕,便对我 说:"小朋友,永远要相信自己可以,一定能行。"

在他的鼓励下,我决定试一试。我按照老爷爷 说的方法尝试爬上铺:我先把一只脚踩在踏板上,两 手紧紧地抓住两侧的扶手,使劲让身体往上,然后把 另一只脚蹬到另一侧的踏板上,两只手再抓紧自己 这边的扶手,接着收回对面踏板上的那一只脚,踩到 床上,最后再一使劲向上,把另一条腿放到床上,这 样就成功爬上上铺了。

"啊!我终于上来啦!"我开心地喊道,内心激动 不已。我立刻拿出我的本子,记录下当时喜悦的心 情。不一会儿,妈妈喊道:"我来给你拍张照吧!"就 这样,这激动的时刻也被妈妈记录了下来。

通过这件事,我明白了一个道理:遇到困难,光 害怕是没有用的,永远相信自己,就能克服畏难心 理,继而取得成功。

(高新区颐中外国语小学 指导老师 谭淑筝)

护鸟小使者

小记者 马梓萌

月亮姑娘叫醒了沉睡的太阳公公,新的一天又 开始了! 明明刷完牙,洗完脸,吃完早饭,拿起弹弓, 便跑出家门直奔公园。

明明走着走着,来到了一棵大树下,抬头看见大 树上有一个鸟窝,旁边还有一只可爱的小鸟,看上去 应该是鸟妈妈。明明一看见它们,就动起了歪心 思。随后他拿出随身携带的弹弓,从地下捡起一颗 石子,放在了弹弓上,左眼瞄准,右手发力,蓄势待 发。就在这关键时刻,小玉走过来,说:"你不能用弹 弓打小鸟,小鸟会疼的!"明明听了,惭愧地低下了 头,说:"对不起,我知道错了,以后再也不会这样做 了。""明明,知错就改就是好孩子哟!"

鸟是我们的好朋友,我们每个人都要做一个护 鸟小使者!

(高唐县第一实验小学 指导老师 杨淑洁)

我的魔法森林

小记者 宋天烁

推开贴着卡通贴纸的玻璃门,就能走进我的秘 密基地——不足8平方米的浅蓝色书房。西墙整面 书架像穿格子衫的巨人,肚子里塞满彩壳故事书;东 墙挂着世界地图和我的蜡笔画,画纸边角被磁铁压 得微微卷起;飘窗上驻扎着毛绒玩具组成的"动物联 合国",长颈鹿的脖子正好能挂住我的草帽。

每天写完作业,我就踩着云朵图案的地毯扑进 "知识海洋"。踮脚抽下《昆虫记》时,木书架会发出 成蟠桃形状,放在唐僧师徒经过的插图旁。上周我 发现《海底两万里》夹着去年做的银杏叶书签,叶脉 里还藏着海藻般的绿意。

雨天时,这里就变成奇幻剧场。雨珠在玻璃上 画出歪歪扭扭的五线谱,我抱着北极熊玩偶当听众, 给《绿野仙踪》里的铁皮人配音。有时把百科全书堆 成城堡,让乐高小人骑着恐龙玩偶去探险。最近,我 最开心的事就是和爸爸玩寻宝游戏。

在这个飘着油墨香的小天地,翻开《爱丽丝漫游 奇境》就能掉进兔子洞,摊开《希腊神话》便听见星座 在头顶叮当作响。当台灯在深夜晕开暖黄的光圈, 我总觉得每本书都在悄悄舒展身体,准备带我开启 新的冒险旅程。

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

我的爸爸

小记者 西林泽

爸爸是芸芸众生中一个很普通的人,但在我的 眼里他是很了不起的人。他和妈妈非常恩爱,也很 疼爱我和妹妹,他经常说:"家和万事兴,陪伴是最好 的爱。"他是这么说的,也是这么做的。

只要踏进家门的那一刻,我总会闻到一股浓浓 的香气,会看到桌子上摆着香喷喷的饭菜。爸爸做 饭很好吃,也很喜欢研究各种菜品。每次我问他为 什么那么喜欢做饭,他总是笑而不答。

后来我才知道,爸爸之所以喜欢做饭,是因为他 爱我们,才会不辞辛劳、任劳任怨做着这一切。

爸爸还告诉过我,他天不怕地不怕,是这个世界 上最强大的人。起初我并不信,以为他是说大话,世 上怎么会有人无所畏惧?于是我问他:"你为什么这 么勇敢?"他不假思索地说:"要是我胆小如鼠,谁去 保护你们呢?"

爸爸的厉害之处就是不管平时有多忙,他总是 挤出时间尽量满足我们的心愿。他记性很好,平常 我只是随口一说,他第二天就能做到。

爸爸就像一把遮风挡雨的大伞,为我们建造了 一个港湾,无论何时,让我们都能有一个温暖的归 宿。他像屹立于大海中的灯塔,让我们不论何时都 不会迷失方向。

我爱我的爸爸!

(茌平区信发街道中心小学 指导老师 范晓慧)

春天的校园

小记者 王立媛

春天的时候,风儿吹化了小河里的冰,大树抽出 新的枝叶,鸟儿们叽叽喳喳叫个不停,到处是一片生 机勃勃的景象。

校园里更是春意盎然。一进到校园就看到大树 长出了嫩黄的叶芽,不远处的操场边满是绿油油的 小草,这些变化让我们开心极了。没过几天,树枝上 就长满了翠绿的叶子,树下也开出白色、黄色的小 花,一簇簇,在微风中轻轻摆动,好像在悄悄地议论 着我们。正看得人神时,上课铃响了,我们依依不舍 地回到教室,却又忍不住望向窗外,外面的花五彩缤 纷,有金色的迎春、白色的樱花、粉色的桃花……不 一会儿,天空下起了小雨,大地一下子变得雾蒙蒙

春天,不但是万物复苏、百花盛开的季节,更是 给我们带来快乐的季节。

(高新区颐中外国语小学 指导老师 肖婷婷)

